

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Fjordklyngeskolen

<p>Dato: 20/11-2024 Tidspunkt: kl. 19.00-21.30 Sted: Skals Mødeleder: formanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p> <p>Spisning 18.30 – 19.00</p>	<p>Deltagere: Michael Grove, formand Steen Villekold, næstformand</p> <p>Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg Casper Mogensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Nathalie Olesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Sofie Lund Laursen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals Lise Troelsen, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Bettina Aakmann Lohse, medarbejderrepræsentant - lærer Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>Kira Linde Østergaard elevrådsformand Skals Carl Lund Kousholt, næstformand Skals Lærke Højgaard Lyngvig elevrådsformand Ulbjerg Oskar Pødenphant Mortensen elevrådsformand Ulbjerg</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder</p> <p>Suppleant: Louise Bach, forældrerepræsentant Skals Afbud: Louise, Lærke, Søren og Anne</p>	
<p>Dagsorden <i>Overskrift og klassificering - er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A)</i></p>	<p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p>Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæste m.m.</i></p>
<p>1. Godkendelse af dagsorden (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	<p>Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p>
<p>2. Godkendelse af referat (B)</p>	<p>19.00 0 min</p>	
<p>3. Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Afd. - Ulbjerg SFO</p>	<p>19.00 10 min</p>	<p>Arbejdstilsynet har været på besøg i Ulbjerg på kontrolbesøg for at tjekke indeklima i nogle klasser. Alt er godkendt.</p> <p>Fødevarerilsynet har været på besøg i køkkenet i Skals, hvilket udlæste en glad smiley.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Møllebakken - Skals Afd. - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET 		<p>Steen og Malene har været til dialogmøde om valgfag og frivillighed, Makerspace, aktiviteter på nettet og lidt om økonomi.</p> <p>Elevrådet er ved at gøre klar til Byrådsdag, mandag d. 25. november.</p>
4.	Status på lukning af Fjordklyngeskolens afdeling i Ulbjerg – orientering fra ledelsen (O)	19.10 10 min	<p>Nyt fast punkt på dagsordenen. Punktet er tænkt som ledelsens mulighed for at orientere skolebestyrelsen. Hvis der ikke er noget til punktet, udgår det.</p> <p>Hele næste års økonomi bibeholder Fjordklyngeskolen fra alle matrikler, så vores 2025 budget bliver meget positivt. Det betyder så også, at vi skal finde et passende niveau til 2026, hvor vores økonomi skal tilpasses den nye virkelighed efter skolelukning.</p> <p>Der er endnu ikke blevet besluttet noget om Møllebakkens fremtid.</p> <p>Alt inventar i Ulbjerg tilhører Fjordklyngeskolen.</p>
5.	7 minutter	19.20 10 min	
6.	Trafikpolitik	19.30 15 min	<p>Bilag</p> <p>Tages op igen efteråret 2025 pga. af skolesituationen og skolebyggeri.</p>
7.	Antimobbestrategi	19.45 15 min	<p>Bilag</p> <p>Flyttes til december mødet.</p>
8.	Udvalg for frivillighed og fondssøgning	20.00 30 min	<p>Udvalget har på nuværende tidspunkt afholdt to møder og vil derfor fortælle lidt om det tanker og overvejelser der er gjort. Herefter mulighed for drøftelse.</p> <p>Frivillighed: I første omgang er det tænkt som en del af indskoling og mellemtrinnet. For udskolingen kunne frivilligheden være en del af et forløb eller et emne over en periode. Vi kan få hjælp af kommunens frivillighedskonsulent.</p> <p>Støtteforening: Oprettelse af en forening uden for skolen der kan søge fonde mm. for at opnå tilskud til aktiviteter, materialer mm. Den skal være absolut forældredrevet. Skolebestyrelsen tilslutter sig det videre arbejde.</p>

9.	Fremlæggelse af Den Nationale Trivselsmåling og de nationale tests	20.30 20 min	<p>Bilag gennemgås på mødet, da de ikke må videredistribueres.</p> <p>Skolebestyrelsen laver forskellige nedslag i resultaterne.</p> <p>Igen drøfter bestyrelsen spørgsmålenes karakter, hvornår på året spørgsmålene stilles mm.</p> <p>Næste års måling holdes op mod andre års målinger, så der er en form for sammenligningsgrundlag.</p>
10.	Høringssvar	20.50 30 min	<p>Vedlagt som bilag</p> <p>Formandskabet og ledelsen har udarbejdet vedlagte udkast til høringssvar. På mødet er der behov for kvalificering af høringssvaret.</p> <p>Efter mødet vil eventuelle input, rettelser og tilføjelser blive indarbejdet, hvorefter det sendes til endelig godkendelse pr. E-mail.</p> <p>Ændringsforslag sendes til Michael senest den 5. december.</p>
11.	Eventuelt (O)	21.20 10 min	<p>Medlemmer af skolebestyrelsen har ønsket følgende tilføjet til referatet: <i>“Formandskabet påpegede på mødet endnu en gang uhensigtsmæssigheden i at nogle af forældrerepræsentanterne fra FjordklyngeSkolens afdeling i Ulbjerg samtidig sidder i bestyrelsen for den nyoprettede Friskole i Ulbjerg. Formandskabet opfordrede derfor igen de pågældende forældrerepræsentanter til at overveje, om dette er hensigtsmæssigt. De pågældende forældrerepræsentanters opfattelse er, at der ikke er nogen interessekonflikt eller principielle forhold der gør sig gældende, men noterede sig formandskabets holdning”. En juridisk vurdering har tidligere fastslået det modsatte”.</i></p>
12.	Næste møde (O)		19. december 2024, kl. 18.30-22.00 i Ulbjerg. Vi holder denne dag juleafslutning.
13.	Aktive arbejdsgrupper		<p>Udvalg for frivillighed og fondssøgning: Maj-Britt, Louise, Steen, Malene.</p> <p>Mobiludvalg: Elevrødder, Michael, Bettina, Malene.</p> <p>Madudvalg: Bettina, Malene, Michael og Steen.</p>